





Пищеблок размещен на первом этаже в отдельном крыле, арендован индивидуальным предпринимателем Ташигуловой Б.А. в здании КГУ "Сарыжарская общеобразовательная средняя школа".  
На территории здания школы, в хозяйственной зоне установлены мусоросборники с крышкой.  
Водоснабжение -централизованное от водопровода КГП «Мартук сервис», канализация-местный водонепроницаемый септик. Отопление- автономное на газовом топливе. Системы водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения в исправном состоянии. Организовано горячее питание для детей из малообеспеченных семей, охвачено 64 детей. Пищеблок имеет следующий набор помещений: галерея, обеденный зал, горячий цех, моечная столовой посуды, моечная кухонной посуды, кондитерский цех, кладовая сыпучих продуктов, охлаждевая камера, мясорыбный цех, овощной цех, кладовая овощей комната персонала, душевая для персонала, санузел для персонала, кладовая, загрузочная. Подсобные помещения оборудованы согласно своему назначению. На поверхности пола, потолке и стенах, на поверхности оборудования повреждения не имеются. Обеденный зал оборудован обеденными столами на 108 мест, установлены 3 раковины с подводкой горячей и холодной воды, электрополотенца, дозаторы жидкого мыла и ведро с педалью. Кухня оснащена технологическим и холодильным оборудованием, оборудование установлено с учетом технологического процесса. Освещение за счет ламп накаливания, плафоны на светильниках имеются. Вентиляция приточно-вытяжная с механическим побуждением. Над оборудованием с выделением влаги и тепла установлен зонт. Разделочных столов-4, столы имеют гигиенические покрытия. Разделочным инвентарем обеспечены, маркировка имеется. Кухонной и столовой посудой обеспечены. Моечная оборудована 3-х гнездной ванной с подводкой горячей и холодной воды, сушилками для хранения столовой посуды. Холодильники оснащены термометром для контроля температурного режима. Применяемые дезинфицирующие растворы "Хлорал" готовят согласно инструкции в маркированных емкостях с указанием даты приготовления раствора. Дезинфицирующие растворы хранятся в определенном месте. Запас имеется. Сроки годности и условия хранения пищевых продуктов, соответствуют срокам годности, установленным производителем. Перспективное меню утвержденное районным отделом образования имеется. На пищевые продукты представлены документы подтверждающие качество и безопасность. Ежедневная суточная проба оставляется. Пробы отбираются в чистую обработанную кипячением стеклянную посуду с крышкой в полном объеме, хранение в холодильнике при температуре +2 +6С. Хранится до замены приготовленным на следующий день блюдом. Приготовление и использование запрещенных блюд не выявлено. Уборочный инвентарь укомплектован, промаркирован. Склад оборудован стеллажами, хранение сыпучих продуктов на подтоварниках. Работники обеспечены специальной одеждой, комната персонала оборудован шкафом для раздельного хранения домашней и специальной одежды. Работающих 2 человека, на рабочем месте 2 личные медицинские книжки, гигиеническое обучение-пройдено, медосмотр пройден, допуск к работе имеется. Журнал регистрации состояния здоровья работников пищеблока, бракеражный журнал сырой продукции, журнал контроля качества готовой пищи ведутся. Программа производственного контроля имеется.

